



В г.о. Химки местный житель подозревается в половом сношении с несовершеннолетней дочерью

Следственным отделом по г.о. Химки Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении местно жителя, подозреваемого в половом сношении со своей несовершеннолетней дочерью (ч. 3 ст. 134 УК РФ). В ходе предварительного следствия установлено, что мужчина 1977 года рождения, в период времени с июля 2010 по 2011 год включительно, находясь в квартире со своей несовершеннолетней дочерью 1998 года рождения, совершил с ней половое сношение. К настоящему времени осмотрено место происшествия по месту проживания потерпевшей. Получена явка с повинной подозреваемого. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В настоящее время потерпевшая изолирована органами опеки и попечительства и проживает отдельно от отца. Учитывая, что подозреваемый имеет ВИЧ заболевание, в настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/737209>